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Még nincs értékelve

Mérték   

    Ez a lépés külföldön is kiverte a biztosítékot.

A nemzetközi sajtóban is visszhangot keltett, hogy a magyar baloldal bejelentette: közös listán indulnak a 2022-es
országgy?lési választáson. Több lap is kiemelte, hogy a szivárványkoalíció ideológiailag er?sen heterogén.
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Az izreaeli Yediot Ahronot széls?jobboldalinak nevezte az együttm?ködésben szintén részt vev? Jobbikot, míg a
német Frankfurter Allgemeine Zeitung úgy fogalmazott, hogy „ideológiai szempontból leginkább a Jobbik szúr
szemet, hiszen a párt eredetileg egy extrém jobboldali helyzetb?l jön, ami a magyar neonácikat is magában
foglalja”. A FAZ-hoz hasonlóan a Kronen Zeitung is egyedül a Bernner Kolomannak, a parlament jobbikos
alelnökének a nyilatkozatát idézte az összefogás szerepl?i közül.

A cseh Lidové Noviny szintén megjegyezte, hogy az egykori jobboldali-radikális Jobbik képvisel?i a múltban
antiszemita megnyilvánulásokkal hívták fel magukra a figyelmet. A lap mindazonáltal az ész szövetségének
nevezte a baloldali összeborulást, amely félretette az ideológiai ellentéteket, és a tavaly ?szi önkormányzati
választást említették példaként arra, hogy ez sikeres lehet. Figyelemre méltó, hogy a Lidové Noviny úgy
fogalmazott, hogy a következ? parlamenti választásra „legkés?bb” 2022-ben kerül sor.

Két román nyelv? újság is foglalkozott a baloldali összefogással, azt kiemelve, hogy egy friss Medián felmérés
szerint az egyesült ellenzéknek van esélye a Fidesz ellen, 41 százalékkal, két százalékponttal vezetnek a
kormánypárt el?tt. Az Evenimentul Zilei azt is idézte, az ellenzék vállalta, hogy megnyitja a kommunista
archívumot, újraírja az alkotmányt és megváltoztatja a választási törvényt, amely szerintük Orbán Viktor
hatalmának bebetonozását szolgálja. A Jutarnji list nev? horvát lap véleménycikkében arról értekeztek, hogy a
zágrábi polgármester leváltása érdekében a tömbösöd? magyar ellenzék példáját kellene követni.

Kárpáti András - www.magyarnemzet.hu 

  
Tisztelt olvasók!
Legyenek olyan kedvesek és támogassák "lájkukkal" a Flag Polgári Magazin Twitter oldalát a következ? címen:
https://twitter.com/syracuse73. illetve a Facebook oldalát pedig az alábbi címen:
https://www.facebook.com/flagmagazin
- Minden "lájk számít, segíti a magazin m?ködését!

Köszönettel és barátsággal!

www.flagmagazin.hu
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